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9 iunie 2011

Către: Ministerul Finanțelor Publice
În atenția d-lui Ministru Gheorghe Ialomițianu

Ref:  Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a legii  
de aprobare a OUG 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc

Stimate Domnule Ministru,

Romslot – Asociația  Organizatorilor  de Sloturi,  AOPJNR –  Asociația  Organizatorilor  și  Producătorilor  de 
Jocuri de Noroc din România, Romanian Bookmakers – Asociația Organizatorilor de Pariuri din România și 
Exprogame -  Asociaţia  Patronatului  Organizatorilor,  Producătorilor şi  Exploatatorilor de Jocuri  de Noroc 
sunt principalele asociații din țară care reprezintă organizatorii și producătorii de jocuri tip slot-machine din 
România.

Având în vedere perioada lungă de timp scursă de la notificarea Comisiei Europene în privința Proiectului de 
hotărâre pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a legii de aprobare a OUG 
77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, în condițiile în care au survenit modificări în 
textul acesteia, vă rugăm respectuos să ne comunicați noua formă a proiectului de Norme metodologice. 
Solicitarea noastră vine pe fondul informațiilor pe care le avem despre modificări recente aduse proiectului,  
reprezentanții  industriei  de  sloturi  având înaintate  către  Minister  propuneri  concrete  de amendamente 
pentru acesta. 

Industria de sloturi din România își exprimă în continuare disponibilitatea pentru găsirea celor mai potrivite 
soluții  legislative  pentru dezvoltarea unui  cadru legal  echitabil  și  sigur  care  să  permită  desfășurarea în  
condiții optime a jocurilor de tip slot-machine, eliminând riscurile evaziunii. Suntem convinși însă că soluțiile  
optime pot fi gasite și implementate doar cu o consultare prealabilă a operatorilor din industrie, pentru a se  
evita  apariția  unor  disfuncționalități  în  implementarea  măsurilor  respective,  disfuncționalități  greu  de 
remediat ulterior.

În  speranța  că  veți  da  curs  solicitării  noastre  vă  asigurăm,  domnule  Ministru,  de  întreaga  noastră 
considerație.

Adrian Georgescu, Președinte Romslot

Cristi Pascu, Președinte AOPJNR

Liviu Popovici, Președinte Romanian Bookmakers

Ovidiu Teci, Președinte Exprogame

Despre ROMSLOT
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Asociaţia ROMSLOT – Asociaţia Organizatorilor de Sloturi este o asociaţie înființată la începutul acestui an  
pe baza modelelor din alte ţări europene, asociaţia urmând a reuni exclusiv operatori de sloturi. ROMSLOT  
promovează un Cod de conduită responsabilă a celor care apelează la aparatele de tip slot şi un Cod de  
etică  a  operatorilor  care  oferă  asemenea  servicii,  pe  baza  integrităţii  şi  profesionalismului  acestora.  
ROMSLOT  doreşte  să  susţină  interesele  membrilor  săi  şi  să  promoveze  adoptarea  de  soluţii  legislative  
echitabile şi implementabile în domeniul sloturilor şi jocurilor de noroc.

Despre AOPJNR
Scopul Asociației Organizatorilor și Producătorilor de Jocuri de Noroc din România este sprijinirea membrilor  
săi  în  vederea  desfășurării  activității  în  conformitate  cu  prevederile  legale  și  în  condiții  de  eficiență  și  
rentabilitate. AOPJNR este prima asociație de profil apărută în țară, reușind să devină un partener de dialog  
pentru autorități în vederea elaborării legislației în acest domeniu.

Despre Romanian Bookmakers
Asociația  Organizatorilor  de  Pariuri  din România reprezintă cele  mai  importante  companii  de profil  din  
România, a căror activitate însumată acoperă aproape 70% din piața pariurilor sportive. Cu un număr de  
circa 1300 de agenții  răspândite  pe tot  teritoriul  țării,  membrii  Romanian Bookmakers  s-au implicat  în  
ridicarea  standardelor  industriei  de  profil  și  au  participat  cu  expertiza  lor  la  transparentizarea  și  
eficientizarea acestui sector economic cu instituțiile statului, susținând implementarea unui cadru legislativ  
corect și echitabil pentru exploatarea aparatelor tip slot-machine instalate în locațiile ei.

Despre Exprogame
Asociația Patronatului Producătorilor, Organizatorilor și Exploatatorilor de Jocuri de Noroc susține crearea  
unui cadru legislativ care să ia în considerare activitatea tuturor organizatorilor și exploatatorilor de jocuri  
de  noroc  tip  slot-machine,  atât  în  săli  de  jocuri  mari,  cât  și  în  baruri  sau  alte  locații  ca  și  activitate  
secundară, lucru specific firmelor mici și mijlocii de jocuri de noroc.


